

# VIA FERRATA CLUB

## VIA FERRATA PENJANJE DO OTKRIVANJA LEPOTE PIVE I IBRA

### POZIV ZA UČEŠĆE NA TRENINGU ZA VODIČE I SPASIOCE NA VIA FERRATI ĐURĐEVICA I VIA FERRATI PIVA



U cilju zapošljavanja mladih i povećanja kvaliteta i bezbednosti turističkih usluga u opštinama Plužine i Tutin, pozivamo sve zainteresovane da se prijave na trening za vodiče i spasioce koji će kasnije biti angažovani na Via Ferrati Đurđevica (Ribariće, Tutin) i Via Ferrata Piva (Šćepan Polje, Plužine).

#### KO ORGANIZUJE TRENING?

Trening se organizuje u okviru projekta "Via Ferrata penjanje radi otkrivanja lepote Pive i Ibra (Via Ferrata CLUB)" koji sufinansira Evropska unija u okviru finansijskog instrumenta pretpristupne pomoći (IPA II) kroz Program prekogranične saradnje Srbija - Crna Gora 2014-2020. Ugovor za sufinansiranje sredstvima Evropske unije potpisan je sa Ministarstvom finansija Republike Srbije – Sektorom za ugovaranje i finansiranje programa iz sredstava Evropske unije. Projekat zajednički realizuju Opština Plužine, Opština Tutin i InTER.

Sve aktivnosti vezane za trening organizuje InTER, u saradnji sa partnerima iz Opštine Plužine i Opštine Tutin, i uz pomoć pružaoca usluga koji su angažovani za realizaciju kurseva koji su deo treninga.

#### BROJ POLAZNIKA?

Trening će se organizovati za 20 polaznika, po deset iz Crne Gore i Srbije. Prednost će imati kandidati sa teritorije opština Plužine i Tutin, kao i njihovih susednih opština. Takođe se ohrabruju žene da uzmu učešću u treningu, a najmanje 10% polaznika biće rezervisano za žene.

#### PRETHODNO ISKUSTVO?

Za učešće na treningu nije neophodno prethodno iskustvo u penjanju via ferrata, alpinizmu ili sportskom penjanju.

#### ŠTA ĆE OBUHVATITI TRENING?

Trening će uključivati sledeće kurseve:

- Osnovni i napredni kurs penjanja i kretanja na via ferratama;
- Kurs prve pomoći;
- Vođenje grupa na via ferratama;
- Tehnike spašavanja na via ferratama;
- Spasilačke vežbe na via ferratama.

**ZA VIŠE INFORMACIJA O TRENINGU MOŽETE NAS  
KONTAKTIRATI NA:**

**OFFICE@REGIONALNIRAZVOJ.ORG ILI  
+381 (0)63 85 50 929.**

Pored treninga učesnici će imati prilike da organizovano posete via ferrate u Crnoj Gori, Srbiji i na Kosovu\*.

Na kraju treninga biće organizovano testiranje učesnika, a uspešni kandidati će dobiti priliku da budu primljeni u službu vodiča i spasioca na Via Ferrati Đurđevica i Via Ferrati Piva.

#### KOLIKO DUGO ĆE TRAJATI TRENING?

Trening će se realizovati u periodu od 15. jula do 15. oktobra 2024. godine. Treninzi će biti organizovani u više vremenskih blokova u trajanju do pet (5) dana. Posete via ferratama u okruženju biće organizovane u letnjem i jesenjem periodu, uglavnom tokom vikenda.

#### GDE ĆE SE ORGANIZOVATI TRENING?

Trening će se organizovati u Plužinama, Tutinu i na drugim lokacijama, organizator će snositi troškove prevoza i hrane, obezbediće tehničku opremu i profesionalne trenere.

#### KOLIKO KOŠTA UČEŠĆE NA TRENINGU?

Učešće na treningu je besplatno.

#### KAKO DA SE PRIJAVIM ZA UČEŠĆE?

Na trening se prijavljujete popunjavanjem upitnika koji se nalazi na linku: <https://www.surveymonkey.com/r/BB8N8ZP>. Prijave primamo do 1. jula 2024. godine.

Organizatori će selektovati kandidate na osnovu prijave, intervju a i dodatnih zahteva koji će biti upućeni. Konačna lista učesnika biće objavljena do 8. jula 2024. godine.



**SKENIRAJTE QR KOD KOJI  
VAS VODI DO UPITNIKA  
ZA PRIJAVU NA TRENING**